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令和６年第１０回教育委員会議 議事録 

日 時 令和６年１０月１６日（水） ９時１０分～１１時１０分 

場 所 阿久比町役場会議室３０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内  淳 職務代理者  稲葉 清仁 

委   員  竹内 賢司 委   員  竹内 比名子 

委   員  古川 千歩  

欠席委員 なし 

出  席 

職  員 

教 育 部 長 大岩 峰雄      社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治      指 導 主 事 小浦 正寛 

作 成 者 社会教育係長 伊藤 恵津子 

１ 前回教育委員会議議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） なし 

 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１） 知多管内市町教育委員会名簿（令和６年１０月１日現在） 

 

（２）令和７年度教職員定期人事異動方針について 

 

（３）令和６年度「ラーケーションの日」取得状況について 

 

（４）小中学生国際交流事業について 

 

（５）阿久比町健康づくりマラソン大会協賛の募集結果について 

 

（６）中学校部活動の地域移行について 

 

（７）その他 



2 

 

【令和６年１０月１６日（水）教育委員会会議議事録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ １０月１３日に阿久比スポーツフェスティバルレクリエーション大会を開催した。協力に 

   感謝。 

 

  ○ ２学期が始まった。今年度の学校訪問については、１１月１日の草木小学校を経て終了と

なる。今のところ、子どもたちは大きな事故もなく元気に学校生活を送っている。１０月７

日に阿久比中学校で体育祭の「桜輝祭」が行われ、各小学校においても今週１０月１９日の

南部小学校を始まりとして、運動会が行われる。 

 

〇 夏に実施する小学校のキャンプにおける利用施設について、小学校長とともに検討してい 

 るところである。これまでの施設は人気だが施設が古いこと、さらに今年度は酷暑の影響で 

 活動がより厳しいものであったため検討に至った。時期の変更は容易ではないため、今後、 

 エアコンが完備された候補施設の下見を小学校長が行うことを予定している。なお、中学校 

 のキャンプについては、来年度は１泊２日への短縮と日本福祉大学の協力のもとキャリア教 

 育を実施する予定となっている。 

 

〇 学校プール指導移行についてスポーツ村交流センターのプール活用を考えた場合、インス 

 トラクターや移動手段の確保等の課題がある。また、子どもが使うにあたって、特に水深対 

策は慎重に考える必要がある。状況を鑑みながら、１小学校から開始したいと考えているが、 

引き続き今後の方向性の検討をしていく。 

 

○ 今年度より草木地区（学区）で導入したコミュニティ・スクールは順調にすすんでいる。 

 来年度以降、東部、英比、南部の３地区にも順次導入予定である。ただし、東部や南部と異 

なり、コミュニティ組織がない英比は導入にあたっては課題があると考えている。また、類 

似組織である家庭教育推進協議会の整理等も検討の必要があると考えている。 

 

  ○ 部活動の地域移行については、新規の指導者が見つからない状況が続いている。半田市で

は９月より土日に部活動をしないことが決定した。県では「あいち地域クラブ活動人材バン

ク」が開設されているが、本町においても地域移行にあたっては人材確保の面が大きな課題

となっていることをあらためて報告する。 

 

  ○ 各学校で教職員評価制度を取り入れており、２学期に入り、各自が設定した目標に対する

達成度や状況について校長が確認を行っている。なお、将来、本制度が教職員の給与に反映

される見込みとなっている。 
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３ 議 事 

（１）なし 

 

（２）その他 

 

４ 報告及び連絡事項     

（１）知多管内市町教育委員会名簿（令和６年１０月１日現在） 

・知多管内市町教育委員会名簿について令和６年４月１日後に生じた異動の報告 

 

（２）令和７年度教職員定期人事異動方針について 

   ・知多地方教育事務協議会より発出された令和７年度教職員定期人事異動方針の報告 

 

（３）令和６年度「ラーケーションの日」取得状況について 

 ・令和６年度上半期における町内小中学校の「ラーケーションの日」取得状況の報告 

 

 （４）小中学生国際交流事業について 

   ・令和６年度小中学生国際交流事業スケジュールの報告 

 

 （５）阿久比町健康づくりマラソン大会協賛の募集結果について 

   ・阿久比町健康づくりマラソン大会協賛募集について５社から申し出があったことについて 

    の報告 

 

 （６）中学校部活動の地域移行について 

   ・阿久比町における中学校部活動の地域移行進捗状況の報告 

 

 （７）その他 

   ・教育委員会行事予定の報告。１１月１日に草木小学校で今年度最終の小学校訪問を、１１ 

    月１９日にアスリートによる体育授業の実施を予定。 

     

  


